

# A CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN  
Capital: un mes, UNA peseta; trimestre, 3  
Fuera: trimestre, 4'50  
ÚNICO PUNTO DE SUSCRIPCIÓN  
de Miñana, 7 y 9.-Valencia

DIARIO DE NOTICIAS  
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA  
5 céntimos en Valencia

CUATRO EDICIONES DIARIAS  
Tres para fuera y una para la capital  
Servicio telegráfico y telefónico ilimitado  
Remitidos y esquelas mortuorias a precios convencionales.

XL.—Núm. 17146

VALENCIA VIERNES 3 DE AGOSTO DE 1917

Oficinas: Miñana, 7 y 9

## S MARAVILLAS DE ESPAÑA

### Se ha puesto a la venta la segunda edición del tomo Valencia y la costa de Levante

ALCOY, ALICANTE, CARTAGENA,  
CASTELLÓN, MURCIA, TARRAGONA, etc., etc.  
Unos 250 grabados artísticos y panoramas, industrias y comercio, agricultura, etc., etc.  
La ciudad. Sus monumentos. Palacios. Jardines. Universidad. Teatros. Conciertos. Corridos de toros. Sport y Atracciones. Costumbres típicas. La playa. Paseos. Excursiones, etc.  
Con este Album se conoce lo que es Valencia, su gran actividad industrial y sus riquezas naturales, su clima, etc.—  
Precio: 3 pesetas.—En provincias: 3'50 pesetas.

A los señores lectores de La Correspondencia de Valencia se les ofrece el Album de Valencia a pesetas 2'50 en lugar de 3 pesetas, presentando este Cupón a la Administración de

“La Correspondencia de Valencia”

Al Sur de Filala y Sureste de Czerny, durante día y noche asaltaron cinco veces nuestras líneas, siendo siempre rechazado por nuestras aguerridas tropas de asalto.

También en la orilla occidental del Mossa el enemigo dió al anochecer un contraataque, que resultó estéril, con objeto de recuperar la posición que le habíamos quitado. Durante los combates dados con éxito ayer, en los cuales tomaron parte, además de las tropas de Baden, otros contingentes procedentes de Hannover, Oldenburg, tropas que se distinguieron mucho, aumentó el número de prisioneros en 740 hombres.

Teatro Oriental:  
Frente de ejército del Príncipe Leopoldo de Baviera:

Grupo del general von Bohem Ernolli:  
Varias veces, entre Zbruek y Dliester, fueron derrotadas las retaguardias rusas.

Cerca de Wigoda se van aproximando también por la parte del Dniester a la frontera rusa.

En Flandes siguió el combate de fuego, con intermitencias en algunos puntos del frente, a pesar de la copiosa lluvia.

En Oriente siguen nuestros éxitos en los ríos Pruth y Sereth y en los valles Suczowa y Distriz.

## Declaraciones del señor Bergamín

El señor Bergamín, que ha llegado nuevamente a Santander, ha dicho a los periodistas:

“Mi viaje a Madrid, y por tanto mi conferencia con el señor Dato, ha sido puramente ocasional, ajeno por completo a la política, pues marché para atender a una urgencia de mi profesión de abogado. El señor Dato, para que pasáramos un par de horas juntos, me invitó a comer en el Nuevo Club juntamente con el ministro de la Gobernación, y aunque hablamos de política, lo traté con el carácter de confidencia; pero desde luego debo decir que para nada se trató de la provisión de la cartera de Guerra.

Claro está que llegado el momento de la recaptura de las Cortes, puede el ilustre marqués de Estella contar con la resistencia física que necesitara para una larga campaña parlamentaria, y entonces pensaría el señor Dato en proveer la cartera de Guerra, pero desde luego se debe decir que ésta no será desempeñada por ningún hombre civil.

Es posible que la apertura del Parlamento sea una realidad antes de la fecha en que se había dicho, pero de todos modos las elecciones generales no se verificarán hasta el mes de enero.

El Gobierno tiene a estudiar y a resolver un problema de una importancia capital; de una gravedad e interés extraordinario: el problema del eatalanismo, que no es, como puede suponerse, el del nacionalismo. Finalmente diré, refiriéndome a impresiones recogidas en mi conversación con el jefe del Gobierno, que la tranquilidad y la normalidad son completas en toda España, y que el movimiento ferroviario, incluso el iniciado en Zaragoza, ha sido resuelto satisfactoriamente.”

## Impresiones de la Exposición

UNA NOTA TRISTE

III

Hay en esta Exposición un magnífico cuadro que tiene un dolorido adorno de negras gasas. El lienzo tiene vida y amor: bellas mujeres valencianas que salen de la misa del pueblo, engalanadas con vestidos de fiesta. Unos luertanos jóvenes, los del pañuelo de seda y la manta vistosa, las requiebran al paso de sus gallardías, y una de ellas, con fingido rubor, calla la dulzura de su mirar. Este lienzo optimista, este amoroso lienzo, tan lleno de vida, también me habla de una gran tristeza. Es el dolor de un nombre que iba camino de ser glorioso y que la muerte le cortó el camino; es la tragedia de un nombre que se tendía hacia ser grabado en la historia del arte valenciano, y que la traidora de la “Toda-huesos”, lo grabó en la negror de una tumba.

J. Benlliure Ortiz es ese nombre. Nosotros, un poco poetas; nosotros, que no escribimos para alardear de cultura—siempre un tanto inexpresiva y fría,—sino con el ansia de volcar nuestras lágrimas de emoción en el literario pañuelo del papel; nosotros, un poco sensibles, quisiéramos hacer hoy una frase un poquito hiperbólica para el divino artista valenciano.

Diríamos que tal vez un día amaneciese el cielo levantino, pintado todo de labraduras virginales y de aladas cabezas de “al-lactis”, como una bóveda de augusta Catedral... y bajo todo ello una firma autorizada por Dios para hacerla eterna y gloriosa y magnífica: Benlliure Ortiz. “La crítica del cuadro “La salida de misa”?

Baste decir que era una linda promesa de un futuro verdadero artista. Así lo asegura su padre y el mismo Sorolla, en la culta revista “Archivo de Arte Valenciano”, en la triste fecha de 31 de diciembre de 1916, recién muerto el autor de “La vieja del candil”. Don José Benlliure, a ruegos del director de dicha revista, escribió un artículo un poco íntimo y un tanto biográfico; muy sentido.

“Pepe Benlliure nació en Roma el 1.º de octubre de 1884, en cuya época habitaban en la ciudad del arte Padilla, Villegas, Ferrán, Muñoz Degrañ, Sorolla, Benedito y Chicarro. Por aquellos tiempos las acuarelas se veían muy pocas. Don José Benlliure aprovechaba las horas de la noche para pintar una acuarela grande, que aguzaba un santo more en oración.

Llevaba el modelo desnudos los pies. Un día, don José halla al moro calzado originalmente. Alguna mano irónica habíale pintado zapatos con pintura negra.

—¿Quién ha hecho esto?—exclama el artista.—Nadie contesta. Pero el niño Pepe sonríe ingenuo, y dice muy alegre: “¡O, io...!” Esta fue la primera obra pictórica del malogrado artista.

De lo que dió a vida más tarde, recuerdo un dibujo muy bello del “Pórtico de San Francisco de Asís” (Italia), trabajado en 1896; “La vieja del candil”, cuadro sólido y rico de técnica, que terminó el artista en el año 14, y que obtuvo medalla de plata en la Exposición Internacional de Panamá. Todos habreis visto también “La vendadora de pan”, digno de Bostian Lepage, por su sinceridad y observación; y luego “Las monjas”, presentado casi sin terminar en la primera Exposición de arte joven... ¡Abominemos una vez más de la muerte...!

—Muerte. Maldita seas cuando eliges para tu reino juventudes gloriosas...! Muerte cruel! Por ti, este magnífico cuadro de la actual Exposición de arte tiene un dolorido

## Plaza de Toros

Mañana -- NOVILLADA NOCTURNA  
6 toros de PÉREZ de la CONCHA

## VERNIA-VARELITO-CAMARÁ

PRECIOS DE LAS LOCALIDADES	
Palco barrera sin entradas...	15 ptas.
Palco 1.ª naya sin id. ....	10
Barrera con entrada...	3'50
1.ª y 2.ª contrabarrera con id. ....	3
Silla derellano con id. ....	3
Silla delantera palco 2.ª naya con id. ....	2'50
Delantera 2.ª naya con id. ....	2
Tendido de preferencia sin numerar. ....	1'40

Entrada general, 1'20 pesetas

Señoras, niños menores de 5 años, cabos y soldados, 0'80 pesetas

En estos precios están incluidos los impuestos.

Los niños que no sean de pecho pagarán su entrada correspondiente.

adorno de negras gasas. Y una tristeza infinita en su firma.

Carlos Vázquez pinta cuadros vistosos de costumbres, que luego sirven para almanaque y carteles de anuncio. Si pinta unas asturianas, por ejemplo, luego, a un lado del cuadro, pinta un bote de leche condensada... y a pegarlo por las esquinas.

Nosotros recordamos haber oído decir de Carlos Vázquez que es un pintor de pandero; es cierto; de pandetera y de cromos de caja de pasas.

En esta Exposición tiene el señor Vázquez un cuadro titulado “La cuna”. El cuadro es acromado y bonito, y servirá para hacer de él un elegante almanaque.

Benedito tiene un pequeño cuadro, muy fresco de color, que titula “La cacería”. Nosotros desearíamos tener dinero y poderlo adquirir. Sobre todo, el marco es precioso. Sin burla, nos gusta, pero creemos que Valencia merecía que hubiese mandado este artista valenciano algo de más importancia.

Hemos nombrado el dinero. ¡Si, si! ¡Para dinero están los tiempos! Con decir a ustedes que no hemos podido comprar el catálogo de la Exposición. Esto era para nosotros un poco triste y un mucho comprometido. ¿Cómo saber los títulos de los cuadros...? Pero hoy, el gran escritor don Bernardo Morales San Martín nos ha sacado del apuro. ¡Ya tenemos catálogo! De veras, que si no es por su crónica de usted, don Bernardo, no podemos seguir.

Gracias. ¡Siempre tan amable!

El pintor parisiés, señor Bermejo, ha enviado un retrato: “Madame Alice”. Es una mujercita francesa que tiene una suprema distinción; con su boca bermeja y el estuco del rostro. Sobre todo las manos, “el gesto” de las manos enguantadas en piel, encierra una exquisita elegancia.

Diríase una mujercita enamorada que se despide del galán. Parece eso; un final de cita en el que, después de acariciar la carne del amado, se enfunda ella las manos primorosas, para que nadie pueda profanarlas.

EMILIO FORNET.

Universidad-1917.

## Plante en la Cárcel Modelo de Madrid

No hace mucho tiempo los reclusos de la Cárcel Modelo, de la corte, promovieron un plante, que duró algunos días. El hecho de encargarse el señor Salillas de la dirección de la cárcel acabó con los alborotos.

“Pero como el señor Salillas es inspector general del campo de Prisiones, una vez cumplida su misión de instruir el oportuno expediente y calmados los ánimos, abandonó el cargo, que ayer comenzó a desempeñar el nuevo director, don Alvaro Ruiz Pérez.

Así las cosas, ayer hubo un nuevo plante. Después del rancho de la tarde, que fue presenciado por las autoridades, los reclusos de la cuarta galería iniciaron una gran protesta, que fue secundada poco después por los de las restantes galerías.

Los reclusos rompieron los cerrojos y las puertas de las celdas, arrojándolas al patio, y pedían que continuara en su cargo el anterior director señor Salillas.

Unos 20 vigilantes de la cárcel intentaron apaciguar los ánimos, siendo agredidos, y resultando tres de ellos con heridas contusas.

Los soldados que prestan servicio en la cárcel penetraron en el interior, y al ver que los amotinados no deponían su actitud, hicieron una descarga al aire.

Entonces los reclusos volvieron a sus celdas, y continuaron arrojando al patio todo lo que hallaron a mano.

La tropa hizo nuevas descargas, apaciguándose finalmente los ánimos al cabo de una hora.

En la cárcel se personaron el ministro de Gracia y Justicia, el señor Salillas y otros altos funcionarios de dicho departamento ministerial.

El ministro dió audiencia a una comisión de reclusos quienes le expusieron algunas quejas, en su mayoría infundadas, y pidieron que continuase el señor Salillas. Esto les dió que el había propuesto le sustituyera en el cargo el señor Ruiz Pérez, el cual se ha comprometido a restablecer la disciplina.

El subsecretario de Gobernación dió a última hora que se había restablecido la tranquilidad. Añadió que es imposible acceder a la petición de los reclusos de que vuelva el señor Salillas a encargarse de la dirección de la cárcel, pues pertenece al cuerpo de inspectores y no al de directores.

## Por... esas calles

A todo señor, todo honor. Al hablar de calles, ¿cómo no empezar por... la de la Paz? Bonita de verdad, si bien algo estrecha a ciertas horas y en ciertos días. Bien nutrida de comercios, con soberbios edificios; demasiado soberbios los más, puesto que desdibujan tan útil invento como el ascensor, que ayuda a escalar esos modernos “Micalets”, que una vez en ellos, no puede apenas el inquilino revolverse en tan diminutas si que muy caras viviendas.

La calle de la Paz, soberbia concepción de arquitectura urbana y municipal, si no la afearan el mal empedrado y peores aceras de su tan visible vecina, la de las Comedias, el mal olor que despiden los estiercoles de las paradas de carruajes de esta misma calle, y sobre todo... ese puesto de feria aldeana, de barraquitas y puestos... de todo, nota que desentona de modo horrible en el concierto de construcciones de semejante vía, que puede decirse la principal de Valencia. Ya va siendo hora de que cesaparezca semejante adeseño, sustituyéndolo con algo que complete esa calle de tanta importancia; a cuyo final (lado izquierdo bajando), queda un recodo, no menos feo, que podrá ser útil a los comerciantes, pero también clama y pide a gritos su desaparición, como la de los estorjos que impiden dar la anchura correspondiente a la acera (lado derecho bajando), en la proximidad de la plaza de la Reina.

## Feria de Julio

LA VELADA  
Añoche era la última presentación de los bailes populares y la última en que se disparaba castillo de fuegos artificiales, y esto atrajo gran concurrencia a la Feria, que estuvo animadísima como pocas veladas.

Hubo aplausos para los bailarines y para algunos números del castillo; se refrescó en los kioscos, y hasta bien entrada la madrugada no se retiró la gente, que parecía abandonar con sentimiento el paseo, en el que se disfrutaba de una temperatura agradabilísima.

COTILLON  
En el pabellón de la Agricultura bailóse añoche el anunciado cotillon, en el que tomaron parte 29 parejas, dirigidas por la graciosa señorita María Mazarredo y don Juan Antonio Gómez Trénor.

La fiesta resultó hermosísima, como todas las que organiza la aristocrática Sociedad, y a ella asistieron las familias más distinguidas de Valencia.

CONCURSO DE TRACAS  
Esta noche se celebrará en el “parquet” del pabellón Municipal un Concurso de tracas, concediéndose a la mejor un premio de 500 pesetas.

La mucha afición que nuestros paisanos y los luertanos sobre todo tienen a las tracas, atraerá gran gentío al improvisado festejo.

CARRERAS DE BICICLETAS  
Este festejo que, como dijimos, comenzaba a la hora de cerrar nuestra edición de ayer, resultó muy brillante.

Formaron el jurado los señores Llopis, Aleácer, Hernández y Bernat, y actuaron de cronometradores los señores Obiol y Salvatierra.

Los premios fueron adjudicados en esta forma:

Preparatoria: Falcó, Boquer y Boisa, por el orden enunciado.  
Regional: Regolf, Lloréns, Pechades y Riera (M.).  
Campeonato local: Regolf, Riera (V.) y Riera (M.).

Nacional de motos: 1.º P. Alzaga, sobre una “Indian”, 8 vueltas, especial de carreras, en 13'27"; 2.º J. M. Mellado, sobre “Harley Davidson”, de turismo, en 13'40"; 3.º Lerón, sobre “Indian”, con notable retraso de los anteriores.

Sidecars elegancia: 1.º Sanz Agero, sobre “Harley Davidson”; 2.º Lerón, sobre “Indian”; 3.º Navarro, sobre “Harley Davidson”.

Sidecars regularidad: Descalificados todos por deficiencias del reglamento de la carrera, que fijó 15 minutos exactos, quedando más aproximados: 1.º Mellado, sobre “Harley Davidson”, en 14'45"; 2.º Navarro, sobre “Harley Davidson”, en 14'21"; 3.º Lerón, sobre “Indian”, en 14'9".

Nacional, con entrenadores: El primer, Puchades; Gómez, en segundo; Riera (M.), en tercero, y en cuarto lugar, Lloréns.

El Automóvil Salón está organizando un Champagney de honor en obsequio de los vencedores en las carreras que montaban “Indian”, el que se anunciará por la prensa, pudiendo asistir los clientes y amigos de la casa.

## Páginas de la campaña

### El desastre moscovita

2 de agosto.

La ofensiva que emprendiera el cuartillo moscovita Brusiloff con ejércitos sin consistencia moral y, por tanto, sin fuerza material, se manifiesta así todo el esfuerzo considerable del adversario, que, en geográfica presión, obligó a los rusos a retirarse: six combats apenas. Prueban este aserto el escaso número de prisioneros hechos por los atacantes y el abandono de municiones y de material que dejan en las derruidas posiciones los que se retiran.

Los austro-alemanes persiguen a las destrozadas columnas con una tenacidad que ha sido siempre su característica en esta campaña. Brusiloff y Kerensky intentaron un imposible, y las consecuencias de su error son que el enemigo les persiga a marchas forzadas.

Se creyó que los rusos se reharían para defender con obstinación el paso del Zbruek, que constituye la frontera de la Galitzia, y tampoco ha sido así; tal es su derrota moral y material, que no se detienen para hacer frente al decidido invasor. Al Sur del Dniester los rusos no ceden terreno sin disputarlo denodadamente; pero continúan la retirada de sus elementos de lucha, aunque con menos precipitación que en la Galitzia.

Entre el Dniester y el Pruth los invasores han llegado a la altura de Zaleszki, y al Sur de este último río han detenido junto al Czeremosz, cuya orilla derecha defienden los rusos desde las alturas situadas entre Lealusz y Winitz. El ejército de Kowesa avanza victorioso sobre Czernowitz; pero tiene que maniobrar en terreno sumamente difícil y accidentado. Si hemos de atenemos a lo que nos cuentan los franceses, con la intención que es de sospechar, apenas se ha alejado de las fuentes del Suczava, al Sur de Sefetin, y ha avanzado un poco por el Este de la Moldavia superior. Más, no obstante estas esperanzas, fundamentadas más en las condiciones del terreno que en la resistencia de los moscovitas, Czernowitz está sentenciada duramente para plazo muy breve, y la sentencia de liberación se cumplirá en seguida; después no les quedará a los rusos ni un palmo de tierra del imperio austriaco. Trataron los rusos, siguiendo el ejemplo de Brusiloff y Kerensky, de avanzar resueltamente hacia la frontera húngara; pero en los valles del Casin y del Putna y en las riberas del primero de dichos ríos y del Magura, encontraron una resistencia que transformó su avance en retirada, y su progresión en derrota.

El aguerrido mariscal von Mackensen opera con numerosas y disciplinadas fuerzas en la región de Fossani, que se extiende a retaguardia del flanco Meridional ruso, y esto ha de ser motivo de una nueva fase de la gran derrota.

Las últimas noticias de este vasto frente, acusan que los invasores han pasado, entre el Dniester y el Pruth, de Werenzanka y Sultayne, localidad esta última que dista 35 kilómetros de Czernowitz.

Como se ve, están ya los atacantes a una jornada de la plaza, y es muy probable que a estas horas la hayan evacuado voluntariamente los moscovitas, pues no intentarían resistir en ella el asedio de sus victoriosos adversarios.

En los Cárpatos han abandonado los rusos la línea de Czeremosz, después de la pérdida de Winitz, en el nacimiento del Sereth rumano, y en los valles de Suezava y Moldavia se repliegan también hacia Levante.

En resumen, el avance de los ejércitos austro-alemanes en tierras orientales se está realizando con la misma precisión y exactitud que si se verificase en un campo de maniobras.

COMANDANTE OSIRIS.

EL COMERCIANTE O INDUSTRIAL QUE NO ANUNCIE SUS PRODUCTOS, NO DEBE QUEJARSE DE QUE NO SE FOMENTEN SUS NEGOCIOS; PUES SABIDO ES QUE CUANTO MAYOR ES LA PUBLICIDAD, MAS SE VENDE. EL QUE LO DUDE, QUE ANUNCIE DURANTE UN MES Y DESPUES COMPARE, Y SE PERSUADIRA DE ELLO.

## BANICOS-PRIOR

Fabrica que en su sección de detall presenta más novedades en abalorios y precios verídicos. — Abalorios artísticos para regalos. — Se fabrican las varillas y telas en beneficio del comprador. — Vida, núm. 2, junto a la calle de la Paz, detrás de los almacenes de «El Aguila».

## Plátanos

varias, desde 60 céntimos docena, en la Selecta, San Fernando, 38.

## CRÓNICA

Madrid 2.  
Llegamos en que no está clara ni palear a aclararse la situación política. En un ambiente de inquietud en el país, el Gobierno es el primero en no desmerecer. La normalidad no aparece por parter, sin que esto quiera decir que surgen anomalías ruidosas, ya que como punto una previsora acción de Gobierno logrado abortar movimientos de instruy revolucionaria. Pero no vivimos en un ambiente de paz, sino de una tranquilidad, más de fondo. Y contra el Gobierno se ve en el caso de prevenir un movimiento de los señores presidentes del Consejo de ministros y ministro de Instrucción en afirmar que están descontentos con la conducta que sigue la prensa, y que de ella por lo menos, al aplicar la censura, como con el caso de la censura, no suprímida en reactiva en cuanto al efecto de no tener un periódico de Madrid a Gón sus gacetas, se extrema en las lencias telegráficas y telefónicas exnariamente, llegando al extremo de bender y dar por terminadas las telas en el instante en que el censor estiga se dá una noticia nefanda. Lo lógico es evitar la transmisión de esa noticia que resulta que se daña el interés diario que han de pagar unms minuciosidad telefónica que se la hueran equidad ni razón alguna.

## El conflicto internacional

El movimiento de protesta ocurrido en Polonia parece que ha revestido verdadera importancia.  
El general Beseler ha recibido plenos poderes del Kaiser para reprimir el movimiento de protesta con todo rigor.  
Han sido colocados cañones en las calles de Varsovia y en las de otras ciudades; y han sido encarcelados millares de polacos.  
Se han descubierto algunos complotos en los ejércitos alemán y austriaco. Uno de estos complotos tenían por objeto volar el palacio del gobernador de Polonia.  
El ministro de Marina francés, monsieur Pallebot, ha presentado la dimisión de su cargo.  
Las partes oficiales:  
París (once noche).—No acusa ninguna variación que ofrezca interés.  
Berlín (ampliación de la noche).—Teatro Occidental de la guerra:  
Cuerpo de ejército del Príncipe heredero Rupprecht:  
Solamente por la tarde se repitieron los fuertes combates de artillería del grupo de batalla de Flandes. Desde Langemarck hasta Lys gravitó el fuego granadeado durante varias horas sobre nuestras líneas.  
Antes de que el enemigo avanzara en este frente, hacia el anochecer, se desarrollaron de nuevo fuertes ataques, a raíz de los cuales fueron rechazados en todas partes las divisiones del enemigo.  
A raíz de los contraataques dados con éxito, en ningún sector tuvo el enemigo ventaja. E cambio, vertió mucha sangre bajo el fuego de contención nuestro, que no se debilitó.  
También hicimos, debido a nuestros contraataques, varios centenares de prisioneros cogidos en brechas.  
Se malograron también varios ataques ingleses, con grandes bajas para el enemigo, ataques que renovó éste después de una noche agitada, al amanecer, al Este de Wyctac.

Cuerpo de ejército del Príncipe heredero alemán:  
En el camino de las Damas los franceses repitieron incursiones sin éxito alguno contra las posiciones de las alturas tomadas por nosotros.

# ABANICOS CARBONELL

San Vicente Plaza Cajeros 58

Ultimas novedades los exclusivos. -Objetos regalos. -Precios de

**LA EXPOSICION DE LA UNIVERSIDAD**

El culto catédrico de esta Universidad, don Ignacio Tarazona, ha entregado a la Juventud Artística, organizadora de la Exposición, no pocas pesetas para premios.

La Cátedra de Comercio ha remitido 50 pesetas, importe de 200 entradas que repartirá entre los obreros, para que el domingo próximo puedan visitar la Exposición y admirar los hermosos lienzos, estatuas y demás objetos que allí se han reunido.

Y son las dos notas que dejamos expuestas muy hermosas, y merecen ser aplaudidas e imitadas.

Cuando nos disponemos esta tarde a cerrar la edición, iba a comenzar en los claustros de la Universidad la conferencia que anunciamos, y en la que el catédrico don Antonio Boschá ha de ocuparse de "Prehistoria y arte rupestre".

La concurrencia era muy grande.

**BANQUETE**

El domingo próximo, a la una de la tarde, se celebrará, en Miramar un banquete, con que el Círculo de Bellas Artes, la Junta del Palacio de Bellas Artes y la Juventud Artística, obsequiarán al insigne Mariano Benlliure.

Será ésta una fiesta de confraternidad, en la que todos los artistas valencianos pondrán de relieve su afecto al eximio escultor, y la unanimidad de sentimientos que les anima.

Las listas de adhesión estarán a disposición de los artistas y admiradores del señor Benlliure en el Círculo de Bellas Artes y en la calle de la Cruz Nueva, 20, bajo. "LA CANCIÓN DEL SOLDADO"

Esta tarde han sido recogidos los muchos encargos de localidades hechos para asistir al gran festival artístico "La canción del soldado", que el domingo próximo ha de celebrarse a las diez de la noche en la plaza de Toros.

Mañana serán puestas a la venta en todas las localidades y entradas que resten.

Los elementos que con bandurrias y guitarras toman parte en el festival, pertenecen al Ateneo Filarmónico Obrero, que se ha ofrecido desde el primer momento a colaborar al mejor éxito de la fiesta.

También el director de la banda de Veteranos de la Libertad ha visitado a la comisión organizadora, ofreciendo su desinteresado concurso al festejo, y para ello, dará gratuitamente el acostumbrado pasacalle, anunciador de todas las fiestas que se celebran en la plaza de Toros.

**SUPERAVIT**

La comisión de Bailes Populares ha bautido el "record" desde que figura este festejo en el programa de Feria, obteniendo bastante superávit en la cantidad fijada como ingreso.

Además, sin excederse en el presupuesto de gastos, ha organizado un nuevo festejo, el de la visita a los pabellones por uno de los mejores cuadros de baile, que se celebrará esa noche en la Alameda, conforme anuncio.

Sus compañeros de Consistorio y vocales de las comisiones de Festejos han felicitado al señor Yaroncher, presidente de la comisión de Bailes Populares, por el éxito que ha conseguido, merced a su pericia y celo.

**FUEGOS ARTIFICIALES**

Reunido el jurado para la adjudicación de premios a los mejores castillos que durante la Feria se han celebrado, acordó, por unanimidad, conceder el primero al disparado la noche del 25 de julio, confeccionado por Lorenzo San Martín, de Valencia, y el segundo, al disparado la noche del 27, de don Ramón Montañana, de Petrés.

**Programa para mañana**

A las seis de la tarde gran Batalla de Flores. Se han solicitado premios de don Alfonso XIII, de sus altezas y de otras distinguidas personalidades.

A la una de la madrugada se disparará una gran traca de 800 metros en el paseo de la Alameda, a cargo del pirotécnico Vicente Jericó, de Torrente.

mediamente en conocimiento del ministro, y ha dedicado casi todo el día de hoy a adoptar medidas, tanto para garantizar el orden, como para evitar la suspensión del servicio de trenes.

Por esta causa ha suspendido por ahora la marcha a Madrid la comisión de diputados que, presidida por el señor Paredes, tiene que gestionar varios asuntos de interés para la provincia.

En nuestro puerto se observa estos días gran calma en las operaciones de exportación a causa de los pocos buques de que puede disponerse. Ayer solo tomó carga el vapor inglés "Menhebian", llevándose 3.000 cajas de naranja y 18.000 de cebolla, el flete a 126 chelines. Mañana cargará otro vapor, para Manchester, 16.000 cajas de cebolla, a los fletes de 15 chelines. La arroba de cebolla está de 40 a 50 céntimos, importando, por tanto, siete u ocho reales, lo que de llevar a Londres vale 15 chelines.

Respecto de la exportación del vino, las impresiones son optimistas, pues parece que el gobierno francés ha prorrogado el plazo para la importación de caldos. En el último término que se dió a ésta, salieron de nuestro puerto unos 11.000 boqueyes. Actualmente apenas si quedarán un millar, que serán embarcados para Certe.

El gremio de carboneros ha hecho público que la fábrica Lebón y compañía ha aumentado el precio del carbón de cok, sobre el que los carboneros lo adquirían, en 20 pesetas más por tonelada, y en su consecuencia los citados industriales aumentan desde hoy en una peseta el quintal de dicho combustible.

Se asegura que la mayor parte de las fábricas de pastas alimenticias de esta ciudad han firmado contratos con el extranjero, vendiéndole todas las existencias y producción, dándose el caso de no poder disponer el comercio de Valencia de un kilo de fideos.

Además ha subido considerablemente el aceite, y como consecuencia, el jabón, y está en puerta el aumento de la carne.

Bueno sería que la Junta de Subsistencias se ocupara de asuntos de tantísimo interés como los que dejamos apuntados.

**Urberuaga de Ubilla.** Marquina (Vizcaya). Aguas azoadas. Especiales para las enfermedades del aparato respiratorio. Pidense Memoria y guías. Se remiten gratis.

En la iglesia de Nuestra Señora de los Angeles, del Cabañal, se celebrará el domingo la fiesta de la Virgen del Carmen por sus devotos con misa de Comunión a las siete, y a las nueve se cantará la solemne panegírico de las glorias de la excelsa Reina del Carmelo. Estará expuesto S. D. M.

Por la tarde, a las cuatro y media, habrá Felicitación Sabatina, ejercicio, sermón, Saive y gozos. A las seis y media será la procesion solemne con la veneranda imagen.

**Pedid en cafés, bars y ultramarinos el amontillado FINO OTOALA y la manzanilla VICTORIA.**

En el correo de Madrid ha llegado hoy don Ricardo Trénor.

En el expreso de la ciudad condal, ha marchado el señor conde de Trénor, y en el corto de Utiel ha salido don Vicente Soriano con su familia.

**LOS ANGELES,** compraventa de edificios, Liñán, 8 y 10, participa a su clientela y público en general que, a pesar del alza en todos sus artículos, ha establecido la venta por METROS, con precios reducidos.

El vapor "Luiza" se hallaba hoy completamente a flote, prosiguiendo la descarga de mercancía, que se halla muy adelantada.

Por hallarse el oficial señor Caruana en uso de licencia, ha sido nombrado juez especial de esta sumaria el segundo comandante de Marina de este puerto, señor marqués de Sotelo.

El Turia ha experimentado esta tarde gran aumento de caudal de agua, que se supone procede de la parte alta de la provincia, donde lo que aquí solo fueron lloviznas, debieron ser lluvias abundantes.

Para vigorizar naturalezas débiles y enfermizas, usad FOSFO-GLICO-KOLA DOMENECH, con ó sin arrhenal.

Los empleados del Ayuntamiento de las secciones de Mercados y Cementerios no han cobrado aún la paga de junio; los demás, sí.

Como se trata de funcionarios modestísimos en su mayoría, rogamos al Alcalde les atienda, para sacarles del atolladero en que se encuentran.

**ELIXIR DOCTOR CUESTA PODEROSO TONICO ESTOMACAL**

El señor habilitado de los maestros de los partidos de Chelvá y Villar del Arzobispo, nos ruega hagamos público que, por haber venido equivocado el libramiento del personal correspondiente al mes de julio último, ha sido devuelto a la ordenación de pagos, para que sea rectificado, ya que se libran cuatro mil pesetas menos de lo que corresponde. Así lo hacemos constar, para conocimiento de sus poderdantes, que tendrán que esperar unos días a percibir sus haberes.

Los establecimientos de joyería y platería, siguiendo la costumbre establecida, se cerrarán en los meses de agosto y setiembre a las siete de la tarde.

Riquísimo alimento, poderoso tónico nutritivo y digestivo, el Extracto de Malta del doctor Greus. Frasco grande, 3,50 pts; pequeño, 2 pts. F. frente calle de Zaragoza.

Ayer estuvieron en el Cabañal, recorriendo la playa de Levante, los arquitectos municipales, estudiando el problema de los coleccioneros del alcantarillado, del que nos ocupamos hace pocos días.

La Comisión municipal se reunirá mañana, y en ella darán cuenta los técnicos de lo que debe hacerse con urgencia, para evitar el peligro y los odores que tanto perjudican a veraneantes y bañistas.

Se nos ruega llamemos la atención de la Compañía de Tranvías acerca de algunas deficiencias fáciles de subsanar, y que redundan en molestias para el público.

El aumento considerable de pasajeros que utilizan el tranvía hacen necesario también el aumento de servicio, para que no ocurran casos como el de anteayer, de ocho y media a nueve, hora en que salía el público del teatro de Ruzafa, y no pudo tomar el tranvía que va al Matadero porque los vehículos iban retirándose a la cochera.

También la línea de Circunvalación exige aumento del número de coches, por el mucho servicio que presta y los grandes rendimientos que da.

Tenga presente la Compañía que cuantas más facilidades se den al público mayor será la recaudación.

El presidente de la Cámara de Comercio, señor Maigues, ha enviado a Barcelona el siguiente telegrama de pésame:

"Lamentando profundamente fallecimiento insigne patrio Prá de la Ribá, expreso adhesión al duelo producido por tan sensible pérdida."

La Dependencia y Unión Mercantil ha hecho público que, a partir del lunes próximo día 6, y durante los meses de agosto y setiembre, los comercios de tejidos, paquería y muebles cerrarán sus establecimientos a las siete de la noche y los de camisería a las ocho.

Sarampión, Escarlatina y Viruela, curan infaliblemente con el "Eruptivo" López Moreno, suc. de Andrés y Fabiá; frasco 3 pts. Farmacia S. Martín, S. Vicente, 17.

Dicen de Buñol que la feria y fiestas de aquella villa se celebrarán este año del 25 de agosto al 2 de setiembre, habiéndose ya nombrado las comisiones organizadoras de los festejos, que, aunque no están acordados en definitiva, se puede asegurar que se celebrarán "L'entrá de la murta", verbená, Fiesta de la Flor, festival musical, cabalgata y otros, que indudablemente serán del agrado del público.

El doctor Martí Soriano aplicará el "606", por vía intravenosa, mañana, a las nueve de la noche, en su clínica de la calle de Peris y Valero (antes Paz), 20, principal, a 23 enfermos pobres que lo han solicitado.

Durante el pasado julio han sido inyectados 93 enfermos, que, unidos a los 6.076 de meses anteriores, suman 6.169, sin que haya ocurrido el menor accidente y con resultados positivos.

En el restaurant Las Arenas se reunieron anoche en fraternal banquete los médicos licenciados el año 1915, cumpliendo el acuerdo de reunirse a comer anualmente. Entre los comensales estaban los doctores Ferrer Pérez, Barona, García Brustenga, Sandoval, Forcada, Salvador Carbona, Vidal Martínez y Aznar Ripollés.

Hubo buen humor; se recordaron tiempos pasados, y se brindó por la prosperidad de la clase médica.

Jarabes de todas clases, garantizados. Calidad extra. Casa Ymbert, Pascual y Genis, 13

Accediendo la empresa de los tranvías a la petición del presidente de la Sociedad de Socorros Mútuos de la Dependencia Mercantil y La Unión, don Francisco Martínez, ha dispuesto que desde hoy se expendan billetes nocturnos de ida y vuelta a las poblaciones marítimas desde las siete de la noche, en vez de las ocho, que era la hora señalada antes para comenzar este servicio.

Bebed los vinos de Hijos de Carlos de Otaolauruchi. Representante, Carlos Tolsa, Cadriers, número 10, Valencia.

El asunto al final.

El señor Espoza solicitó pasara a comisión el nombramiento de brigada efectivo del cuerpo de Bomberos, a favor de don Félix Noguera Moratal; de cabo, a don Miguel Villarrubia Guillén, y bombero de retén, a don Emilio Puig Montestinos.

Se opuso el señor Castellano, interviniendo el señor Beltrán, dirigiendo el debate, con muy buen acierto, el Alcalde, acordándose la urgencia del asunto.

Después de dar lectura a varios documentos, el señor Espoza combatió el dictamen, fundándolo en que se altera el escalafón.

El señor Beltrán defendió el dictamen, y después de rectificar los señores mencionados, se acordó, en votación nominal, aprobar el dictamen, como lo presentaba la comisión.

Sin discusión alguna, se aprobaron un dictamen que propone se desistiese la reclamación formulada por don Manuel Martínez contra el apremio que se le sigue por el arbitrio de un palomar, y otro relativo a concesión de licencias para obras.

El señor Espoza pidió que pase a comisión, y así se acordó, un dictamen proponiendo que se pinte el puente de Nazaret, consignando para ello la cantidad de 1.500 pesetas.

Se suscitó un largo debate, por reproducir la Alcaldía su proposición sobre la nueva división de distritos.

En él intervinieron los señores Espoza, Blasco y Mira.

El señor Martínez Aloy, ante una alusión de este último concejal, aclaró la doctrina jurídica, que se refiere a la reunión de Torriones.

Finalmente, en votación nominal, se acordó volver el asunto a comisión.

Se acordó solicitar del ramo de Guerra se prorrogue la concesión del Llano del Remedio y levantar en él un pabellón regional de arte contemporáneo.

Se puso a discusión el primer dictamen que nos referimos al principio.

El señor Bernat explicó la forma en que se presta el servicio de la limpieza del Grao, y se opuso se le aumente al contratista la cantidad que se fija en el dictamen.

El señor Lorente solicitó pasara el asunto a comisión, acordándose así.

En despacho extraordinario se concedieron dos meses de licencia a los concejales señores Fabregat y Beltrán.

Se dió cuenta de una resolución gubernativa, aprobando el recurso presentado por don José María Duval, contra el acuerdo declarándolo cesante en el cargo de consejero del Cementerio general.

Acercó de sí se entabló ó no recurso contra la disposición, se promovió debate, interviniendo los señores Albifana, Torneo, Bort, Hernández y Lassalet, y se acordó en votación nominal, informe el cuerpo de letrados del Ayuntamiento.

Se dió cuenta de otros asuntos sin importancia.

El señor Martínez Aloy solicitó se interese de la Compañía el aumento de servicio en los tranvías.

Después de formularse varios ruegos y preguntas de escaso interés, se levantó la sesión.

LA SEÑORA

**Doña Rosario Borja R**

Viuda de Górriz

en cumplimiento del primer año de su fallecimiento

R. I. P.

Sus hijas, hijo político y nietos agradecerán a sus parientes y amigos asistat a algunos actos religiosos.

EL EXCMO. SEÑOR

**Don Enrique Trénor Buc**

en cumplimiento del séptimo mes de su fallecimiento

R. I. P.

Sus aflijidos hijo, hija política, nietos, nieto político, bisnieto, hermanos, hermano político, sobrinos y demás parientes agradecerán a sus amigos la asistencia a alguno de dichos actos. Los Excmos. é lmos. señores Nuncio de Su Santidad, Cardenal Primado de las Españas de Valencia, Obispos de Gorta, Seo de Urgel, Segorbe, Barcelona, Palma de Mallorca y València conceder indulgencias en la forma acostumbrada.

**Balneario Benimarfull** Provincia de Alicante

Temporada oficial: 1.º junio al 15 octubre.—Médico-director: Don Rafael Ferrer Nuncio de Su Santidad, Cardenal Primado de las Españas de Valencia, Obispos de Gorta, Seo de Urgel, Segorbe, Barcelona, Palma de Mallorca y València conceder indulgencias en la forma acostumbrada.

**Clínica dental LINAR**

La dentadura pneumática sin dolor

(Privilegio de invención en España y en el extranjero)

Venta exclusiva sobre los aparatos producidos en Valencia todos los sábados y domingos, por don Miguel Linar responde de la eficacia y cumplimiento de este sistema, calificado por la prensa como el más notable invento de los presentados en el concurso de Londres (agosto de 1914), interrumpido de guerra, y ya premiado con medalla de oro en el concurso de Barcelona (abril de 1914), y no solo las ventajas que salgan de su laboratorio, sino en las de otras clínicas en las que, habiéndose empleado este sistema, han obtenido completamente satisfactorios por alguna razón, que se ofrece oportunamente a consultar.

**Plaza del Horno de San Nicolás, núm. 1,**

**Avisos de Corporaciones**

Artillería de campaña.—11.º regimiento montado.—Debiendo procederse por este regimiento a contratar el servicio de extracción de los caballos que mueran ó sean sacrificados, se anuncia para que los que deseen presentar proposiciones lo verifiquen, en pliego cerrado y firmado, hasta el día 13 del actual, dirigido al señor coronel del regimiento; debiendo especificar el precio en pesetas que se comprometen a abonar por cada caballería que retiren y el depósito que como fianza pueden hacer.

De las demás condiciones del contrato pueden enterarse los interesados en las oficinas del regimiento, los días laborales, de nueve a doce.

Valencia 1.º agosto 1917.—El comandante mayor accidental, Francisco García Olltra.

**FABRICA DE CORSES**

y géneros para su confección

**MAXIMINO VILLENA**

Pilar, 4 y 6, y plaza Pertusa, 7

**"Patentes Bianchi"**

Batería de cocina, forma nueva, economía verdad del 70 por 100 de carbón y trabajo.

Venta exclusiva en la sucursal en ésta

Calle Zapatería de los Niños, 10

**SECCION DE ESPECTACULOS**

Funciones para hoy

TEATRO RUZAF.—Sesión continua de cine matutino, desde las 4 tarde a 12'30 noche. "Ulтус".

TEATRO APOLO.—Por la noche a las 9'45.—Repetición del beneficio de María Rubira.—El suplicio de Tántalo.—Dona núa.

PLAZA DE TOROS.—Por la noche a las 10'30. Compañía internacional de circo.

TEATRO SERRANO.—Por la noche a las 10. El pendón de Castilla (estreno).

TEATRO MARTI.—Por la noche a las 10'15.—Cine y variedades.—La Preciosilla.—Helena Cortesina.

**Teatro RUZAF**

Empresa Cine Moderna

EXITO

**U L T I M O**

8.º y ULTIMA AVENTURA

**PELUBILLO, AVENTURA**

2 partes — Keystone

COMPLETARAN OTRAS GRANDES AVENTURAS

PRECIOS DE

El éxito de la temporada

La verdadera gran moda

El indiscutible regalo novedad

**Abanico "MUSSETTE"**

Fábrica S. MONTE

Peris y Valero, 37

Frente al Palacio

Concurso hipico general

Después de retirarnos ayer tarde de la pista corrieron los caballos "Mainón II" del señor Macorra, y "Altar", del señor López Bourbón, y se retiraron "Boza", del señor Martín González, y "Pomarina", del señor Carero.

El jurado otorgó los premios en esta forma: 1.º, 500 pesetas, a "Calvieci", del señor Pérez Montero.

2.º, 300, a "Vénden", del señor Bohorques. 3.º, 200, a "Risueñada", del señor Macorra.

4.º, 100, a "Vendimiar", del señor Chalcel (M.). 5.º, 100, a "Camellero", del señor López Bourbón.

6.º, 100, a "Brado", del señor Julio García. 7.º, 100, a "Vagido", del señor Solano.

Primer lazo, a "Golfar", del señor Aparicio.

Segundo lazo, a "Capadillo", del señor Gómez Acebo.

Tercer lazo, a "Opera", del señor Monasterio.

Cuarto lazo, a "Ali", del señor Chalcel (I.).

Los ganadores fueron muy aplaudidos.

EL DIA DE HOY

Aunque el domingo, y en vista del éxito alcanzado, se verificará una prueba extraordinaria, el día de hoy ha sido el último de abono, y por ello y por el espléndido tiempo que ha hecho, la concurrencia ha sido extraordinaria, asistiendo la aristocracia valenciana, que ha dado una nota bonita y de color ocupando todos los palcos y localidades de preferencia.

En la imposibilidad de recordar todos los nombres de las gentiles señoras que embellecieron la fiesta, apuntamos los que a nuestra memoria acuden, esperando que las omisiones no causen molestia alguna.

Entre aquellas hemos visto a las señoras de Escobar, Serrano Chassang, Testor, marquesa viuda del Turia é hijas, Margarita Montesinos de Azórraga é hija, señora de Barbera é hijos, Zaragoza, Martí, Pérez Caballero con sus hijas, Font de Mora, monseñor Louise, marqués de Ezenarro, Cuyat, Carlos, señora de Blat, barones de Antella, conde de Trenor con su hija, Almenar, Gar gald, Diezta é hija, Solza, señores de Espinós é hijas, Puchol é hijos, Boira, don Manuel de Casanovi con su sobrina, señores de Olagüe con su hija, marqués de González con sus hijas, don Antonio Gómez con sus hijas, Polo de Bernadí, hijos del barón de Santa Bárbara, marqueses de Fregenal con sus bellas hijas, señorita doña Asunción Rodríguez de la Encina, doña María Barreira con sus hijas, barones de Campo Olivari, don José del Prat, vizconde de Viota de Arba con su distinguida familia, condes de Torrefiel, señores Pechol, barones de Antella, marqués de la Vega de Valencia, marqués de Malferit, señoras de Díaz de Rivera y de Cerranz, señora de Barreda é hijas, condesa de Gomar, familia de Tejón, presidente de la Diputación y familia, señor conde de Berbedel, presidente de la Audiencia, señor Escrivano con sus monisimas hijas, Gobernador militar con su familia, Santomá é hijas, don Juan Valier, señora y hermana; señores de Elias Martínez y Reina del "Jocs Florals", barones de Terrateig con sus hijas, marqueses de Llanera con sus hijas, don Luis y don Rafael Olag con señoras é hijas, don José Berrueto y familia, Manglano y familia, familia de Giner, doña María Noguera, viuda de Prigola con sus hijas, familia de Castiell, Sanchis Tarazona y señora, señores de Canada, de González Hontoria, viuda de Gadea, condes de Rótova, Brugada y familia, Claver y señora, familia de don Luis Alcaraz y barón de Alcalá.

A las cuatro en punto se ha posesionado el jurado de su tribuna, y acto seguido ha comenzado la prueba "Copa Valencia", con 10, 20 y 30 centímetros de handicap, a la que se han inscrito 41 caballos.

Los premios son 12, y el más importante, es el primero, para el que se han destinado 1.300 pesetas. Los restantes son de 750, 500, 350, 250, 200, 150 y cinco de 100.

La matricula costaba 40 pesetas.

Se le por delante el caballo "Baldo", montado por don Julio García. Recorre la pista, salvando los 19 obstáculos, con cinco faltas, en dos minutos 21 segundos.

"Operable", llevando a don Angel Riaño; hace el recorrido en 2 minutos 27 segundos, y hace 14 faltas.

"Pañito", guiado por don José Rojas; sufre una caída, arrastrando al jinete. Se levanta y cumple su cometido, apuntándosele 3 faltas, y tiempo, 3 minutos 29 segundos.

Seguen "Conforto", con don Francisco Pérez Montero; 7 faltas, 2 minutos 13 segundos; "Terrenal", montado por don Francisco Jaquetot; 4 faltas, 2 minutos 41 segundos; "Mainón II", de don Fernando de la Macona, 5 faltas y media, en 7 minutos 10 segundos; "Decoroso", de don Alfredo Sanz, 5 faltas, 2 minutos 12 segundos; "Altar", de don Carlos López, se retira sin terminar el recorrido; "Avalo", de don Arturo Aparicio, sufre dos caídas, en las que el señor Aparicio demuestra ser un gran jinete. Se retira, por haberse lastimado una mano el caballo; "Charlatan", montado por don Carlos Azórraga, hace 13 faltas, en 2 minutos 40 segundos; "Zarza", de don Antonio Belando, 8 faltas y media, en 2 minutos 9 segundos; "Ensamble", de don Felipe Gómez, 5 faltas y media, en 2 minutos 51 segundos; "Orange", de don José Rojas, hace 6 faltas y media, invirtiendo 3 minutos 17 segundos; "Pegador", se retiró sin terminar; "Ensueno", de don José Martín, hace el recorrido con mucha limpieza y rapidez, oyendo aplausos. Se le apuntan 4 faltas, en un minuto 48 segundos; "Garrofin", se levanta de manos y desmonta al jinete, retirándose sin terminar el recorrido; "Encono", del señor Cavanilles. Es ovacionado por lo magníficamente que salva los obstáculos.

El resultado de la prueba verificada ayer fue el siguiente:

Tiraron, como ya dijimos, siete de los 12 palomos que forman la "poule", y quedaron con seis muertos y uno errado los señores Añor, Ribes, Musielles, Gil y Cuñat.

Llevaron cinco pájaros cobrados los señores Ferrando (don R.), Wicinan, Bell-

ver, Vento, Pascual y Beltrán; cuatro los señores Moltó, Sarzo, Ripoll, Alexandre, Montagud, Mari, Ferrando (don A.), López, Espulgues y Ortega, con tres los señores Tudela y Pérez; con dos los señores Baró y Pons; con uno los señores Torrent y Bon, y sin ninguno el señor Marco.

Hoy, la primera novedad que hemos de consignar es la de que el aumento de caudal del río Turia ha experimentado hábilmente una crecida de regular importancia, habiendo sido arrastrado el puente de paso provisional que había colocado para el acceso al cauce.

La tribuna del jurado está rodeada de agua, y los señores que lo componen se han trasladado a mitad del cauce, donde los hemos seguido los reporters.

El público ha buscado la sombra bajo los árboles del andén de la derecha.

Para empezar se tira una "poule" de prueba, tomando parte 20 señores tiradores, resultando triunfantes los señores Ribes y Ferrando, que se han partido el premio, que era el importe de la inscripción.

Acto seguido se procede a la continuación de la "poule", en que se disputan los 39 señores de que ayer dimos cuenta, los premios que consignamos.

Tiran con un cero los señores Ribes y Gil, y les siguen con dos los señores Ferrando y Pascual al empezar la última vuelta.

Terminada ésta, resultan triunfantes los señores siguientes:

Primer premio: Copa de plata de la Diputación provincial y 750 pesetas, don José Ribes.

Segundo premio: Copa de la Sociedad de Caza y Pesca de Manuel, y 300 pesetas, don José María Gil.

Tercer premio: Copa de la Real Sociedad del Tiro de Pichón, y 200 pesetas, don Rafael Ferrando.

Cuarto premio: Estuche con dos termos, regalo de la casa Schilling, a don Francisco Pascual.

Quinto premio: Estuche de ascó, regalo de don Pablo Navarro, a don Alfonso Viedma.

Sexto premio: Copa del señor Cuñat, a don José María Alborn.

Séptimo premio: Gemelos, del señor Claver, a don Eduardo Belver.

Octavo premio: Navaja y cadena de oro, del señor Giner, a don Manuel Musielles.

Noveno premio: Copa del presidente de la Cinegética, señor Sarzo, don Francisco Cuñat.

Todos los tiradores han sido muy felicitados por su destreza, igual que el jurado, que ha cumplido su cometido a satisfacción de todos, resultando un festejo muy aplaudido el del Certamen de tiro regional.

También dicen de Santander que el marqués de Lema ha recibido al ministro de Suiza en España.

Al recibir el ministro de Estado a los periodistas, les ha manifestado que había recibido un telegrama del alto comisario de España en Marruecos, general Jordana, manifestándole que había recorrido toda la región del Kert, siendo muy bien acogido por los moros.

El "Diario oficial del ministerio de la Guerra" publica hoy una real orden autorizando para contraer matrimonio al teniente del regimiento de Infantería de la Princesa, don José Rojas.

El subsecretario de la Gobernación, al recibir en su despacho a los periodistas, les ha manifestado que los despachos de provincias acaban tranquilidad.

Con motivo de estar los ministros celebrando Consejo, la carencia de noticias en los ministerios ha sido completa.

El celebrado hoy en el Palacio de la Presidencia había despertado gran expectación. Comenzó a las once de la mañana.

Llegó primero el señor Sánchez Guerra, diciendo que los gobernadores le habían comunicado que las secciones ferroviarias del Norte habían presentado el anuncio de la declaración de huelga, y que algunas no habían cumplido los requisitos legales.

El señor Dato confirmó las anteriores noticias, declarando que en el Consejo se ocuparían del asunto.

El ministro de Gracia y Justicia, al hablar del motín en la Cárcel Modelo, manifestó que el presidente de la Audiencia y el vicepresidente de la Junta provincial de Prisiones habían quedado encargados de la formación de expediente y depuración de los hechos. Se consignarán las quejas de los reclusos, y si son justas, serán atendidas.

El ministro de Instrucción pública declaró que llevaba el expediente de construcciones civiles, notas de las mismas y crédito para su realización.

El ministro de Hacienda, expediente de trámite y algunos créditos.

El ministro de Fomento nos habló de la cuestión de los ferroviarios.

Tiene impresiones optimistas. Los obreros se hallan en buena disposición. El reglamento autoriza a las Compañías a no admitir nuevamente a los obreros despedidos, y así lo reconocen estos mismos. Sin embargo, solo se aplicará el reglamento a cinco ó seis, que fueron despedidos por abandono del servicio. El rigor está plenamente justificado, por tratarse de un servicio público. Los 46 detenidos han ejercido coacción sobre sus compañeros, y es lógico que se declare la solidaridad entre ellos, pero no que obren así, sin reconocer antes cuanto el Gobierno ha hecho por ellos. A las dos menos cuarto de la tarde terminó el Consejo. Del resultado del mismo habló el señor Dato a los periodistas en los siguientes términos: El ministro de Gracia y Justicia dijo cuenta del motín ocurrido ayer en la Cárcel Modelo. Los de Gobernación y Fomento hablaron de la huelga de ferroviarios, anunciada para el día 10 del corriente. Yo expresé mi sentimiento por la conducta de gran parte de la prensa, que comenta con exaltación los sucesos internacionales y comete extralimitaciones en los comentarios, que el Gobierno no puede tolerar.

MULTAS

El señor Gobernador ha impuesto las siguientes: De 500 pesetas, por blasfemar, a Bernardo Berga Carbonell. De 75, por desobediencia, a María Cerdá, dueña de la casa de tenecino de la calle Grabador Selma, 5, y a las meretrices de la misma.

FUGA En la inspección de Policía se ha presentado hoy una instancia denunciando que el día 31 de julio desapareció de casa de sus hermanas una agraciada joven de 18 años, que tenía amores con el conocido novillero de esta localidad apodado "Crespito".

TOROS Y TOREROS

SANTANDER La entrada colosal. A la corrida asistieron sus majestades y altezas, que fueron recibidos a los acordes de la Marcha Real. Vicente Pastor estoqueó muy bien su primer toro, y estuvo pesado en la muerte del cuarto.

Joselito estuvo colosal con la muleta en su primer toro, y largó un pinchazo y un volapié hasta la bola.

Regularillo nada más en el quinto. Belmonte muy bien con la capa en sus dos toros, y superior con la muerte del último, que obtuvo la oreja.

Los bichos eran de Murube y muy pequeños. PARA MAÑANA Difícilmente pudo la empresa organizar una corrida de novillos que reúna mayor número de alicientes que la que se anuncia para mañana sábado, por la noche.

Se lidiarán en esta corrida seis toros de la famosa ganadería de Pérez de la Concha. Los toros, aparte de su hermoso trapío, deben todos ellos traer nota de sobresaliente, porque al adquirirlas la empresa tenía el propósito de que los estoquearan en una corrida extraordinaria Gallo, Belmonte y Saleri.

El no tener los dos primeros fecha libre, obligó a los empresarios a desistir de su propósito, con lo cual, el público resulta beneficiado, pues con poco dinero va a ver una corrida de toros elegida por los fenómenos, y si no tolean éstos, alternarán los valientes y notables novilleros Vernia, Varelito y Camaró, que no hace muchos días han demostrado que si algo tienen que envidiar a aquellos, es solo el dinero que ganan, porque en arrostos y en arte pueden codearse con maravillas y terremotos.

EL TIEMPO

Aunque no han desaparecido las nubes por completo, el tiempo ha mejorado mucho, y hoy ha brillado el sol espléndido, haciéndonos sentir los efectos de sus cálidos rayos.

La temperatura, a pesar de todo, ha sido agradable, habiéndose mantenido en pleno día de 24 a 26, por término medio.

La presión barométrica es de 762 a 63 milímetros, y la humedad relativa de 64, dominando brisa del Este Sudeste.

SERVICIO TELEGRÁFICO Y TELEFÓNICO

AGENCIA MENCHETA

MADRID 3, 4 50 DE AYER A HOY

La corte continúa sin novedad en Santander. Los infantes pasaron el día jugando en la playa.

Ha sido muy bien acogida la idea apuntada por el periódico "El Cantábrico", de Santander, de abrir una suscripción, que encabeza él, para regalar al Rey las insignias de la gran cruz de Beneficencia, las cuales parece que serán colocadas en la bandera del batallón de cazadores de Alfonso XIII, durante las fiestas que se celebrarán en Vitoria.

También dicen de Santander que el marqués de Lema ha recibido al ministro de Suiza en España.

Al recibir el ministro de Estado a los periodistas, les ha manifestado que había recibido un telegrama del alto comisario de España en Marruecos, general Jordana, manifestándole que había recorrido toda la región del Kert, siendo muy bien acogido por los moros.

El "Diario oficial del ministerio de la Guerra" publica hoy una real orden autorizando para contraer matrimonio al teniente del regimiento de Infantería de la Princesa, don José Rojas.

El subsecretario de la Gobernación, al recibir en su despacho a los periodistas, les ha manifestado que los despachos de provincias acaban tranquilidad.

Con motivo de estar los ministros celebrando Consejo, la carencia de noticias en los ministerios ha sido completa.

El celebrado hoy en el Palacio de la Presidencia había despertado gran expectación. Comenzó a las once de la mañana.

Llegó primero el señor Sánchez Guerra, diciendo que los gobernadores le habían comunicado que las secciones ferroviarias del Norte habían presentado el anuncio de la declaración de huelga, y que algunas no habían cumplido los requisitos legales.

El señor Dato confirmó las anteriores noticias, declarando que en el Consejo se ocuparían del asunto.

El ministro de Gracia y Justicia, al hablar del motín en la Cárcel Modelo, manifestó que el presidente de la Audiencia y el vicepresidente de la Junta provincial de Prisiones habían quedado encargados de la formación de expediente y depuración de los hechos. Se consignarán las quejas de los reclusos, y si son justas, serán atendidas.

El ministro de Instrucción pública declaró que llevaba el expediente de construcciones civiles, notas de las mismas y crédito para su realización.

El ministro de Hacienda, expediente de trámite y algunos créditos.

El ministro de Fomento nos habló de la cuestión de los ferroviarios.

Tiene impresiones optimistas. Los obreros se hallan en buena disposición. El reglamento autoriza a las Compañías a no admitir nuevamente a los obreros despedidos, y así lo reconocen estos mismos. Sin embargo, solo se aplicará el reglamento a cinco ó seis, que fueron despedidos por abandono del servicio. El rigor está plenamente justificado, por tratarse de un servicio público. Los 46 detenidos han ejercido coacción sobre sus compañeros, y es lógico que se declare la solidaridad entre ellos, pero no que obren así, sin reconocer antes cuanto el Gobierno ha hecho por ellos. A las dos menos cuarto de la tarde terminó el Consejo. Del resultado del mismo habló el señor Dato a los periodistas en los siguientes términos: El ministro de Gracia y Justicia dijo cuenta del motín ocurrido ayer en la Cárcel Modelo. Los de Gobernación y Fomento hablaron de la huelga de ferroviarios, anunciada para el día 10 del corriente. Yo expresé mi sentimiento por la conducta de gran parte de la prensa, que comenta con exaltación los sucesos internacionales y comete extralimitaciones en los comentarios, que el Gobierno no puede tolerar.

saber a los ayuntamientos la responsabilidad en que incurren.

El "Diario oficial del ministerio de la Guerra" inserta la propuesta de ascensos del presente mes.

Es la siguiente: Infantería: Tres tenientes coroneles, tres comandantes, cinco capitanes y seis primeros tenientes.

Artillería: Dos tenientes coroneles; dos comandantes; cuatro capitanes y cuatro primeros tenientes.

Ingenieros: Seis primeros tenientes. Intendencia: Cuatro subintendentes de segunda, cuatro mayores, tres oficiales primeros y tres segundos.

Intervención: Un comisario de guerra de segunda, un oficial primero y uno de segunda.

Guardia civil: Un primer teniente, tres segundos y cinco sargentos.

Cuerpo Jurídico: Un teniente auditor de primera, uno de segunda y uno de tercera. Oficinas militares: Un oficial primero, cuatro segundos, cuatro terceros, cuatro escribientes de primera y cuatro de segunda. Ingresaron tres aspirantes.

Sanidad militar: Tres subinspectores de segunda, tres médicos mayores, tres primeros y tres segundos.

MADRID 3, 17 15 LA PROTECCION A LA INDUSTRIA La parte dispositiva de la real orden sobre protección a la industria, dice así: Primero.—Los dueños de industrias que quieran acogerse a los beneficios de la ley de protección a la industria nacional, lo harán por medio de instancia, dirigida al ministro de Hacienda, expresando la clase de industria, grupo de la base primera en que está incluida, si la industria es de las señaladas como preferente; clase de auxilio que solicita y garantía que ofrece para el reintegro del capital.

Segundo.—El hallarse incluida una industria en la base segunda, se justificará por los medios de derecho, y además podrán los interesados aportar los documentos que estimen convenientes.

Tercero.—Recibida una instancia en la secretaría del ministerio, pasará inmediatamente a la sección que corresponda.

Cuarto.—El ministro, antes de resolver, podrá solicitar informes de las direcciones generales de Agricultura, de Industria y Comercio y de Aduanas, y de cuantos organismos estime pertinentes.

Serán preferidas las industrias que hagan referencia a la industria nacional.

Quinto.—Concedida la subvención, se publicará en la "Gaceta", junto con los informes recibidos, y las protestas, si las hubiere.

MADRID 3, 18 15 LO DE LA CARCEL MODELO Han continuado las precauciones en la Cárcel Modelo.

Durante la mañana ha reinado tranquilidad, pero a la una de la tarde los reclusos han comenzado a escandalizarse.

El alboroto ha durado poco rato. Se cree que a la hora del rancho se volverá a reproducir el escándalo.

ULTIMAS NOTICIAS DE GOBERNACION El subsecretario de la Gobernación acaba de recibirlos, facilitándonos los siguientes despachos:

Mercia.—Ha quedado solucionada la huelga de obreros sombrereros.

Los obreros de Mazarón desean volver al trabajo en las mismas condiciones que antes.

Santa Cruz de Tenerife.—En la Laguna han sido hallados el cadáver del cabo de Infantería Diego Bergón y el de su amante Andrea Coello.

Esta había sido raptada por el cabo hace pocos días.

Ha quedado comprobado que Andrea fué muerta de dos tiros por su amante, suicidándose éste después.

"LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA" Se ocupa de la gravedad que entraña el anuncio de la huelga ferroviaria para el día 10 del corriente.

Dice que una acción de Gobierno pudiera ser eficaz en los actuales momentos.

No se trata de una huelga para mejorar las condiciones del trabajo.

Piense el señor Dato en la situación que se acerca.

Piensen también los obreros en que no tienen derecho a perjudicar a los demás españoles.

CONFLAGRACION EUROPEA MADRID 3, 14 15 Diario de operaciones

La ofensiva austro-alemana en Galicia y Bukovina prosigue su marcha normal.

Solo hacen frente a su metódico avance algunos núcleos aislados que, aunque se baten con bravura, no consiguen detener la progresión de los avanzantes.

Es de suponer que, mientras las huestes de Bohem Ermoi están dentro de Padolia y en esta provincia rusa, adquieren ventajas tácticas, los soldados de von Mackensen sean los encargados de llevar a feliz término la invasión de la Besarabia, que será, sin duda alguna, la fase más importante de esta lucha en Oriente.

En Flandes hay una tregua en la ofensiva británica, atribuida a las pertinaces lluvias.

Los franceses han sido derrotados al Sur de Czerny.

MADRID 3, 16 30 DE ORIGEN ALEMAN Berlín (oficial).—Los nuevos éxitos de los submarinos en la zona Norte se elevan a 24.000 toneladas de registro bruto.

Entre los barcos hundidos figuran los vapores ingleses "Valletta", de 5.861 toneladas, abarrotao de carga; "Leang Choon", de 5.817; el "Castleton", con 2.395 de toneladas de mineral de hierro, y un gran vapor lleno de carga y escoltado por un destroyer.

Amsterdám.—Se encuentran detenidas en Australia, por falta de tonelaje, mercancías valoradas en más de 100 millones de libras esterlinas.

Rotterdam.—El periódico "Maastode" comunica que el vapor "Remania", cargado de cereales, chocó con otro vapor.

El vapor "Rumania" se hundió. Copenhague.—El capitán del vapor noruego "Christiana Foord", que hace algún tiempo encalló en Cabo Raze, ha telegrafado que

a causa del fuerte viento considerase perdido.

El vapor estaba asegurado en 10.000.000 de coronas.

La prensa francesa ha obtenido permiso para publicar las acusaciones del canciller alemán, después de haber encontrado Ribot una respuesta á ellas.

Parece ser que el discurso del canciller, mientras dióse a conocer en todos los países neutrales, siendo objeto de discusión, se había ocultado tanto tiempo al público francés.

Respecto a las revelaciones del canciller sobre convenios secretos y planes de conquista, el gobierno francés ha sido atacado en punto vulnerable, es decir, en la discrepancia de sus palabras con sus acciones y en contradicciones entre sus propósitos supuestos y los propósitos reales.

La situación es más grave para el presidente del Consejo francés, monsieur Ribot, por cuanto el mismo presidente decía en su último que era una infamia afirmar existía un convenio secreto con Rusia, cuando había sido concertado por el propio presidente de la República.

Sobre las conferencias de Balfour, escribe "Norddeutsche": "De ninguna manera queda desmentida la política inglesa de anexiones. Además Inglaterra mantendrá en el futuro la desunión en el continente europeo."

MADRID 3, 17 15 LOS DESPACHOS OFICIALES París.—Al Este y al Sur de Czernin, infingidos pérdidas al enemigo.

Hubo lucha de artillería en Abocourt y cota 304.

Berlin.—En la costa y en Ipres, vivo fuego de artillería.

Se malograron bastantes ataques enemigos.

Realizamos con éxito un avance al Oeste del Canal de la Bassée.

En Laons y Soissons arrojamos al enemigo de sus posiciones.

Nos apoderamos de otras, á la izquierda del Mosá.

Sigue la retirada del enemigo. Entramos en Czernowitz.

Perforamos una línea enemiga del valle del Sereth.

Rechazamos al enemigo en Snezawa, y ocupamos Saret y Palket.

Los austro-húngaros han entrado en Kimpolung.

En Mistiza ganamos terreno.

MADRID 3, 18 15 DE ORIGEN ITALIANO Coitano.—Libraronse varios combates con éxito por nuestras tropas.

Una escuadrilla de nuestros aviones bombardeó los depósitos de municiones de Pola.

Hubo lucha de aviones en el Isonzo.

DEL EXTRANJERO TERREMOTO

Berna.—Los periódicos dan cuenta de un fuerte terremoto acaecido en el Brasil.

Las comunicaciones con Mendoza han quedado interrumpidas.

DE PROVINCIAS Barcelona Fallecimiento del señor Prat de la Riba

Barcelona 3.—Para acompañar el cadáver del señor Prat de la Riba a esta capital han marchado á Castellón los señores Cambás, Abadal, Ventosa, Calvell y otros conspicuos regionalistas, además de representantes del ayuntamiento, diputación y la Mancomunidad.

El ayuntamiento de Castellón vendrá en corporación á Barcelona para hacer solemne entrega del cadáver.

Los somatenes le rendirán honores en el trayecto.

El féretro será cubierto por una bandera catalana.

El capitán general ha autorizado á los mozos de escuadra para que den guardia de honor en la cámara mortuoria.

Los faroles del alumbrado público de las calles por donde ha de pasar la comitiva fúnebre han quedado cubiertos con crespones y han sido encendidos.

En el patio gótico del palacio de la diputación se han colocado artísticos candelabros cedidos por las parroquias.

En el salón de San Jorge, donde quedará expuesto el cadáver, han sido colocados dos grandes candelabros, procedentes del Museo provincial de Bellas Artes, y copia de los que existen en la cartuja de Pavia.

El féretro será cubierto por una bandera catalana.

El capitán general ha autorizado á los mozos de escuadra para que den guardia de honor en la cámara mortuoria.

Los faroles del alumbrado público de las calles por donde ha de pasar la comitiva fúnebre han quedado cubiertos con crespones y han sido encendidos.

En el patio gótico del palacio de la diputación se han colocado artísticos candelabros cedidos por las parroquias.

En el salón de San Jorge, donde quedará expuesto el cadáver, han sido colocados dos grandes candelabros, procedentes del Museo provincial de Bellas Artes, y copia de los que existen en la cartuja de Pavia.

El féretro será cubierto por una bandera catalana.

El capitán general ha autorizado á los mozos de escuadra para que den guardia de honor en la cámara mortuoria.

Los faroles del alumbrado público de las calles por donde ha de pasar la comitiva fúnebre han quedado cubiertos con crespones y han sido encendidos.

TERESA

Las mayores, una docena de jovencitas, se paseaban en grupos por el jardín del colegio.

na. Había perdido a sus padres siendo aún muy niña y había vivido en un rincón de la Vendée, en un antiguo castillo solitario y bajo la tutela de su abuela, vieja ruda y gruñona, que acababa de morir, dejándola al cuidado de un tutor que vivía en París y al que ella apenas conocía.

tiempo... Vino un día a verme... ¡Si vieras qué envidia tenían todas estas...! En fin, figurate si estaré intranquila, que tengo en la guerra a mi padre, a Roberto, a otro primo y a mí tío... Y tú, ¿a quién tienes? Cuenta, cuenta...

Teresa resistió durante una semana. A veces parecía querer hablar pero no acababa de decidirse. Al fin, cansada ya de tantas preguntas, empezó a hacer algunas revelaciones que dejaron admiradas a todas sus compañeras, pues el secreto que tanto había ocultado era de lo más novelesco; tan completamente novelesco, tan irreal y pueril, tan forjado, que las dejó maravilladas y llenas de envidia.

más la directora al enterarse, Teresa fué llamada inmediatamente a su presencia. La habitual seriedad majestuosa de la directora estaba turbada por una viva agitación.

Y esto está pasando en mi casa... en el colegio que yo he fundado... y donde jamás he habido sombra de... Supongo que, por lo que a ese joven respecta, todo esto no será más que niñerías... ¡Pero ante todo quiero ver sus cartas! ¡Deme usted esas cartas...! ¡No me repique usted! Vengas aquí inmediatamente; ¡sé que las lleva usted encima! ¡Se lo mando!



Antes de tomar la DENTINA CAÑIZARES... La nueva permanencia silenciosa y como amedrentada. Era una criatura pequeña y muy morena, vestida de riguroso luto. Al fin se decidió a decir algo de su perso-

“Es la mejor: La ciencia lo dijo, y...”

Las madres, que han usado otras preparaciones, aprecian la diferencia por sus maravillosos efectos. A las primeras cucharadas sosiega al niño, facilitándole, en todos los casos, el babeo y dentición difícil; quita el vómito, dolores de vientre, inflamación y toda clase de diarrea.

DENTINA CAÑIZARES

les brotan rápidamente fuertes y sanas dentaduras. Ninguna como ella, y con una sola caja, cura los trastornos de la dentición; cambiando el estado general de los niños y transformándoles de pálidos, demacrados y ojerosos, en rosados, alegres y robustos.

Recházese toda dentina que no sea la de Cañizares y cerrada en su caja-estuche metálico (modelo registrado), con las dos figuritas de los niños. Caja-estuche una peseta



Después de tomar la DENTINA CAÑIZARES... La directora hizo un gesto de asombro, y Teresa, que estaba haciendo inauditos esfuerzos para no llorar, continuó diciendo: —Sí, señora; he sido yo misma. He desfigurado la letra. Si usted quiere escribir otras iguales para que se convenza. He puesto frases que he leído en unos libros que había en casa de mi abuela y que he arreglado a mi manera. Y el mechón de pelo es mío.

CAFES DE LA COMPAÑIA COLONIAL SON SIEMPRE LOS PREFERIDOS

CAFÉ PUERTO RICO, CAJITA PRECINTADA DE 100 GRAMOS, Á PESETAS 0'50 CAJITA

SERVICIOS DE LA Compañía Transatlántica de Barcelona

Lineas al Rio de la Plata y al Brasil Infanta Isabel de Borbón

El vapor X saldrá el día de Gijón, el de Coruña, y el de Vigo, y el (eventual) de Lisboa para Rio Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Lineas a Antillas, Méjico, New-York y Costafirme Reina María Cristina

El vapor X saldrá el día de Valencia, el 31 de Málaga y el 2 de agosto de Cádiz para New-York, Habana, Veracruz y Puerto Méjico.

El vapor X saldrá el día de Valencia, el 31 de Málaga, el de Cádiz, para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Santa Cruz de la Laguna, Puerto-Limon, Colón, Sabanailla, Curacao, Puerto-Cabello y Puerto Guayra.

El vapor X saldrá el día de Valencia, el 31 de Málaga, el de Cádiz, para Manila, Singapur y Java.

El vapor X saldrá el día de Valencia, el 31 de Málaga, el de Cádiz, para Manila, Singapur y Java.

El vapor X saldrá el día de Valencia, el 31 de Málaga, el de Cádiz, para Manila, Singapur y Java.

El vapor X saldrá el día de Valencia, el 31 de Málaga, el de Cádiz, para Manila, Singapur y Java.

El vapor X saldrá el día de Valencia, el 31 de Málaga, el de Cádiz, para Manila, Singapur y Java.

El vapor X saldrá el día de Valencia, el 31 de Málaga, el de Cádiz, para Manila, Singapur y Java.

El vapor X saldrá el día de Valencia, el 31 de Málaga, el de Cádiz, para Manila, Singapur y Java.

El vapor X saldrá el día de Valencia, el 31 de Málaga, el de Cádiz, para Manila, Singapur y Java.

El vapor X saldrá el día de Valencia, el 31 de Málaga, el de Cádiz, para Manila, Singapur y Java.

El vapor X saldrá el día de Valencia, el 31 de Málaga, el de Cádiz, para Manila, Singapur y Java.

El vapor X saldrá el día de Valencia, el 31 de Málaga, el de Cádiz, para Manila, Singapur y Java.

Compañía Transmediterránea Servicio rápido para Andalucía, con salidas fijas todos los lunes.

El vapor X saldrá el lunes 6 para Málaga, Cádiz y Sevilla.

Servicio rápido para el Norte de España, con salidas fijas todos los viernes.

El vapor X saldrá el viernes 3 de agosto para Melilla, Ceuta, Málaga, Cádiz, Vigo, Coruña, Santander, Bilbao y Gijón.

Para fletes y demás detalles á su Delegación: Grao-Valencia, Muelle de Poniente, letra A, teléfono 3.258.

Subasta Subasta Por acuerdo del consejo de familia de ciertos menores, se subastará y rematará, el día CUATRO de agosto, á las once de la mañana, en el despacho del notario de esta ciudad don Salvador Romero Redón, Serranos, 4, principal, y con intervención del corredor colegiado don Francisco Canut Catá, que habita en la calle del Rey Don Jaime, 5, la siguiente finca:

Una casa de verano, situada en la calle del General Molit, núm. 3, (junto al Palacio), se compone de baños con tres dormitorios, con un pequeño jardín en la fachada y otro en el interior.

Columnas de hierro A 35 pesetas 100 kilos en la Cerámica M. Momparral, calle de Jesús, 61.

TENGO PARA VENDER 217 casas dentro y fuera del casco de la capital, desde mil duros á cien mil. Admitiré con preferencia demandas de corredores, sean ó no colegiados. Informar al corredor Ramón Sebastián, Colón, 16.

El Noticiero Universal de Barcelona pueden adquirirse en el kiosco Popular, situado en la plaza de Emilio Castelar, junto a la calle de la Sangre.

El Noticiero Sevillano de Sevilla pueden adquirirse en el kiosco Popular, situado en la plaza de Emilio Castelar, junto a la calle de la Sangre.

El Noticiero Universal de Barcelona pueden adquirirse en el kiosco Popular, situado en la plaza de Emilio Castelar, junto a la calle de la Sangre.

El Noticiero Universal de Barcelona pueden adquirirse en el kiosco Popular, situado en la plaza de Emilio Castelar, junto a la calle de la Sangre.

El Noticiero Universal de Barcelona pueden adquirirse en el kiosco Popular, situado en la plaza de Emilio Castelar, junto a la calle de la Sangre.

El Noticiero Universal de Barcelona pueden adquirirse en el kiosco Popular, situado en la plaza de Emilio Castelar, junto a la calle de la Sangre.

El Noticiero Universal de Barcelona pueden adquirirse en el kiosco Popular, situado en la plaza de Emilio Castelar, junto a la calle de la Sangre.

El Noticiero Universal de Barcelona pueden adquirirse en el kiosco Popular, situado en la plaza de Emilio Castelar, junto a la calle de la Sangre.

¿No más canas?? Si queréis volver á tener vuestros cabellos del mismo color que cuando eráis jóvenes, usad «Aceite Oriental»

En la seguridad absoluta de que cuatro ó cinco gotas diarias darán á vuestros cabellos en pocos días el brillo del Émile y volverán éstos su primitivo color (Rubio, Castaño ó Negro) el estuviar canosos. No mancha el cutis ni la ropa, es completamente vegetal y está deliciosamente perfumado.

Frascos, 6 pesetas Depósitos en Madrid: Señores Marín y Durán, Mariana Pinado, 10. De venta en Valencia: Perfumería Inglesa, Bajada de San Francisco, 4.—Bazar Siner, calle de Zaragoza.—Purpurina, calle de San Vicente, 69.—Señores G. Bonati y Compañía, droguería, plaza del Mercado.—José Arnao, droguería y perfumería, plaza de San Vicente, 77.—M. G. Sanchez, perfumería Buen Tono, Zaragoza, 21, y Sals y Arnao, droguería San Francisco, Mercado, 78 y 77.

AVISO En la villa de Carlet, calle de Méndez Núñez, núm. 37, se alquila un magnífico y grande almacén, propio para confitería, por frutas ó desarrollar cualquier industria. Tiene espaciosa casa y huerto para el arrendatario. También se vendería si conviniese. Para más detalles, antecedentes y precios, dirigirse á Gregorio, núm. 1, 2, 4, de nueve mañana á seis tarde.

FABRICA DE PERSIANAS de J. Masía y Espinosa, calle de Calatrava, 1 y 3, Valencia.—Alfombras y esterres de todas clases, esmero, elegancia y solidez.

Colocación Se dará á persona que disponga de siete mil quinientas pesetas en metálico ó títulos del Estado, para constituirse en Depósito.

Traspasso Se traspaese en buenas condiciones un buen negocio en marcha.

6 Automóviles, 6 nuevos y de ocasión de 2.500 á 16.000 pesetas y Motores para canoas de 2 y 4 cilindros

VENDEMOS Garage Victoria. Teléfono 334

Se alquilan locales propios para industria ó almacén, en la calle de Jesús, 61.

Fábrica de ladrillos Refractarios, Cerámica Momparral. Venta al por mayor y menor, calle de Jesús, 61.

Se alquilan locales propios para industria ó almacén, en la calle de Jesús, 61.

Se alquilan locales propios para industria ó almacén, en la calle de Jesús, 61.

Se alquilan locales propios para industria ó almacén, en la calle de Jesús, 61.

Se alquilan locales propios para industria ó almacén, en la calle de Jesús, 61.

Se alquilan locales propios para industria ó almacén, en la calle de Jesús, 61.

Se alquilan locales propios para industria ó almacén, en la calle de Jesús, 61.

Después del BANO LA MAYOR DELICIA ES USAR POLVO TALCO PERFUMADOS

Interesante á las señoras Artículos para confección de ajuares de novia y recién casados, bordados y puntillas, preciosos los mismos de las fabricas de Suiza, la más importante en estos géneros. Almacén depósito: plaza Calera, 19, entresuelo, frente gran kiosco refrescos.

Bordadoras Se necesitan oficiales y aprendizas en el taller de Feixa y Victoria Riera. Trabajo para todo el año en labores sedas, oro y blanco. Calle San Bartolomé, núm. 6, principal

LINEA DE VAPORES Ibarra y Compañía.—Sociedad en Comandita de Sevilla SERVICIO RAPIDO CABO SACRATIF saldrá de este puerto el 6 de agosto, para Alicante, Málaga, Bonanza, Sevilla, Vigo, Villagarcía, Coruña, Gijón, Santander y Bilbao. Admitiendo carga y pasajeros.

Pozos artesianos Se taladran hasta 500 metros en todo país: perforadores vapor, Vicente Matall, Borrull, 23, Valencia.

Fábrica de artículos para viaje, gran surtido en mundos de Viena, sacos de mano, desde la clase más interior á la más superior.

Colocación Se dará á persona que disponga de siete mil quinientas pesetas en metálico ó títulos del Estado, para constituirse en Depósito.

Traspasso Se traspaese en buenas condiciones un buen negocio en marcha.

6 Automóviles, 6 nuevos y de ocasión de 2.500 á 16.000 pesetas y Motores para canoas de 2 y 4 cilindros

VENDEMOS Garage Victoria. Teléfono 334

Se alquilan locales propios para industria ó almacén, en la calle de Jesús, 61.

Fábrica de ladrillos Refractarios, Cerámica Momparral. Venta al por mayor y menor, calle de Jesús, 61.

Se alquilan locales propios para industria ó almacén, en la calle de Jesús, 61.

Se alquilan locales propios para industria ó almacén, en la calle de Jesús, 61.

Se alquilan locales propios para industria ó almacén, en la calle de Jesús, 61.

Se alquilan locales propios para industria ó almacén, en la calle de Jesús, 61.

Se alquilan locales propios para industria ó almacén, en la calle de Jesús, 61.

Crónica religiosa

Cultos para mañana: En los Dominicos, la comunidad celebrará la fiesta de su fundador. A las siete misa de Comunión y Bendición Papal para la Venerable Orden Tercera, y á las diez la solemnidad con orquesta y sermón, en la que obrarán los padres franciscanos. Todos los fieles pueden ganar indulgencia plenaria con las debidas disposiciones, y los terciarios, además, otras dos, una plenaria por la Bendición Papal y otra por la recitación cotidiana del R. O. Spem miram.

En los conventos de Catalinas y Belén, misa solemne á las nueve con música y sermón en honor de Santo Domingo de Guzmán.

En la Real Capilla, á las diez misa solemne de renovación con exposición y música, y á las seis de la tarde rosario y solemne Salve.

En Carmelitas, á las cinco de la tarde Felicitación Sabatina y solemne Salve por la comunidad á Nuestra Señora del Carmen.

Defunciones: Leonor Marqués Tejada de 66 años. Distrito del Mercado.—Nacimientos: 2 varones y 2 hembras.

Defunciones: Juan Bautista Duart Batastar, de 30 años; Dionisio de la Planta Sanchez, de 2; Amadeo Mestre González, de 20 meses; Amparo Ramón Aleixandre, de un año.

Defunciones: José Martín Claver, de 4 años. Total: Nacimientos, 14; matrimonios, 21 defunciones, 9.

Defunciones: Juan Gil con Josefa Pólgado, José Porta con Luisa Lázaro.

Defunciones: Andrés García Herrero de 3 años; Vicente Desfilis Trullengue, de 35; Isabel Marín Plaza, de 46.

Defunciones: José Martín Claver, de 4 años. Total: Nacimientos, 14; matrimonios, 21 defunciones, 9.

Defunciones: Juan Gil con Josefa Pólgado, José Porta con Luisa Lázaro.

Defunciones: Andrés García Herrero de 3 años; Vicente Desfilis Trullengue, de 35; Isabel Marín Plaza, de 46.

Defunciones: José Martín Claver, de 4 años. Total: Nacimientos, 14; matrimonios, 21 defunciones, 9.

Defunciones: Juan Gil con Josefa Pólgado, José Porta con Luisa Lázaro.

Defunciones: Andrés García Herrero de 3 años; Vicente Desfilis Trullengue, de 35; Isabel Marín Plaza, de 46.

Defunciones: José Martín Claver, de 4 años. Total: Nacimientos, 14; matrimonios, 21 defunciones, 9.

Defunciones: Juan Gil con Josefa Pólgado, José Porta con Luisa Lázaro.

Defunciones: Andrés García Herrero de 3 años; Vicente Desfilis Trullengue, de 35; Isabel Marín Plaza, de 46.

FOLLETIN

EPISODIOS DE NICK CARTER

Una conspiración internacional

—Con la circunstancia de que, ó mucho me engaño, ó entre esos nueve que faltarán figuran los cuatro inspiradores principales.

—¿A quiénes se refiere usted? —En primer lugar, y lo cito el primero porque creo que es el jefe supremo, á Von Huysen.

Lafont hizo un gesto de conformidad. —Por orden de importancia, siguen el barón De Ciers... Tal vez usted pueda darme algunos datos acerca de ese personaje...

—¿Sí? —Muy bien! Luego Lozier, y después Marriott, ese inglés que parece un toro.

—Yo colocaría á Marriott delante de Lozier, y casi hasta delante del barón. No me cabe duda de que son las almas de la conspiración.

—¿Cuántos debían asistir á la reunión? —De doce á veinte. Probablemente dieciséis.

—Entonces faltan por venir tres por lo menos, probablemente siete, y once como máximo: ¿eh? —Eso es. Sin embargo, acaba de decirme el dueño del hotel que han llegado dos japoneses, que probablemente pertenecen al grupo. No los he visto todavía.

—Pertenecen, sí; no le quepa la menor duda. —Dice que recibieron un mensaje verbal. —Es verdad—contestó Lafont riendo.—Como que se lo envió yo.

—¿Usted? —Sí. Quería asegurarme de que pertenecían al bando en cuestión, sabedor de que usted desearía conocer este dato.

—¿Se les permitirá ver á los que prácticamente están prisioneros en el vapor? —Seguro... y podrán hablar con libertad absoluta. Pero habrá una persona que no pertenece á su grupo, al que no verán ellos, pero que tiene un ojo finísimo.

—¿Espiñadillo! Pero... —¿Pero qué? —Entiende el japonés el del ojo finísimo? Porque pudiera ser que hablasen en esa lengua... —¿Este usted tranquilo. Lo que hablen, lo sobremos.

—Muy bien. ¿Quiere usted decirme algo acerca del barón? —El barón? Eso... ó era un perdido. Es barón auténtico, eso sí, y está emparentado con algunas de las familias más ilustres de Francia. Se entregó á una vida disipada.

frecuente salones de juego y garitos ó hizo otras cosas que le valieron ser desterrado. Entonces entró en la policía. Sus conocimientos y educación relinada le transformaron muy pronto en espía al servicio del gobierno, y su falta absoluta de escrúpulos hacen de él un instrumento inapreciable.

—Lo creo. —Hoy no sirve á Francia, sino á Austria. Es tan malo, que en Francia ni los de su oficio quieren nada con él.

—¿Y Lozier? —Lozier es un hurón, con la conciencia y el apetito de este animal. No es capaz de dar la cara á nadie, pero sí de envenenar al que le estorbe.

—Comprendido. ¿Y de Marriott, sabe usted algo? —De referencia. Es hombre peligroso; más peligroso que el mismo Von Huysen, por la sencilla razón de que parece y hace todo lo posible por parecer estúpido. Y sin embargo, es más vivo que el filo de un cuchillo, y más sutil que la punta de una aguja. De los demás, no sé nada.

—¿Sabía usted que hace un momento me pegaron un tiro frente á la puerta del hotel? —No; no sabía nada. —Describió Patsy dekaladamente lo ocurrido, terminando así: —Lo que parece demostrar que los expulsados han encontrado el medio de comunicarse con los de tierra.

—Es posible; pero también puede indicar que hay más conspiradores de los que usted supone. Desde luego demuestra con toda certeza una cosa.

—¿Y es? —Que debe usted estar prevenido. No se irá esa la única vez que atenten contra su vida. En este país abundan los que saben arrojar admirablemente el cuchillo á la baletilla. El cuchillo es arma silenciosa, y al propio tiempo peligrosa y mortífera en manos de quien sepa arrojarlo.

—No solo se lo permito; le agradeceré que me lo dé. —Opino que debe usted marchar de aquí dentro de dos ó tres días. Es la manera de que usted pueda tomar medidas y prepararse antes de que lleguen ellos. Yo le daré una carta para un amigo mío, que seguramente le prestará preciosos servicios. De lo de aquí, yo me encargaré, y por telegrama, es necesario, le tendré al tanto de todo, cuyo efecto, convendremos una clave telefónica. Me parece que es lo mejor.

—¿Usted está dispuesto á encargarse de lo de aquí? —Por usted, y por su jefe, á quien quiero mucho, me encargaré con mucho gusto.

—Muchas gracias, en nombre de mi jefe y el mío. —Además; aquí su vida corre peligro sin cuento, mientras que allí gozará de una de una inmunidad relativa. Ya sé que usted lo que menos importancia tiene para usted, pero la tiene para mí, desde el momento que puedo reemplazarle... permíteme la modestia, con ventaja.

—Pero me permitirá que le pague los servicios, ¿eh? —No, amigo mío. No necesito dinero. Con su afecto me considero completamente pagado.

—¿Usted está dispuesto á encargarse de lo de aquí? —Por usted, y por su jefe, á quien quiero mucho, me encargaré con mucho gusto.

—Muchas gracias, en nombre de mi jefe y el mío. —Además; aquí su vida corre peligro sin cuento, mientras que allí gozará de una de una inmunidad relativa. Ya sé que usted lo que menos importancia tiene para usted, pero la tiene para mí, desde el momento que puedo reemplazarle... permíteme la modestia, con ventaja.

—Pero me permitirá que le pague los servicios, ¿eh? —No, amigo mío. No necesito dinero. Con su afecto me considero completamente pagado.

—No solo se lo permito; le agradeceré que me lo dé. —Opino que debe usted marchar de aquí dentro de dos ó tres días. Es la manera de que usted pueda tomar medidas y prepararse antes de que lleguen ellos. Yo le daré una carta para un amigo mío, que seguramente le prestará preciosos servicios. De lo de aquí, yo me encargaré, y por telegrama, es necesario, le tendré al tanto de todo, cuyo efecto, convendremos una clave telefónica. Me parece que es lo mejor.

—¿Usted está dispuesto á encargarse de lo de aquí? —Por usted, y por su jefe, á quien quiero mucho, me encargaré con mucho gusto.

—Muchas gracias, en nombre de mi jefe y el mío. —Además; aquí su vida corre peligro sin cuento, mientras que allí gozará de una de una inmunidad relativa. Ya sé que usted lo que menos importancia tiene para usted, pero la tiene para mí, desde el momento que puedo reemplazarle... permíteme la modestia, con ventaja.

—Pero me permitirá que le pague los servicios, ¿eh? —No, amigo mío. No necesito dinero. Con su afecto me considero completamente pagado.

—¿Usted está dispuesto á encargarse de lo de aquí? —Por usted, y por su jefe, á quien quiero mucho, me encargaré con mucho gusto.

—Muchas gracias, en nombre de mi jefe y el mío. —Además; aquí su vida corre peligro sin cuento, mientras que allí gozará de una de una inmunidad relativa. Ya sé que usted lo que menos importancia tiene para usted, pero la tiene para mí, desde el momento que puedo reemplazarle... permíteme la modestia, con ventaja.

—Pero me permitirá que le pague los servicios, ¿eh? —No, amigo mío. No necesito dinero. Con su afecto me considero completamente pagado.

—No solo se lo permito; le agradeceré que me lo dé. —Opino que debe usted marchar de aquí dentro de dos ó tres días. Es la manera de que usted pueda tomar medidas y prepararse antes de que lleguen ellos. Yo le daré una carta para un amigo mío, que seguramente le prestará preciosos servicios. De lo de aquí, yo me encargaré, y por telegrama, es necesario, le tendré al tanto de todo, cuyo efecto, convendremos una clave telefónica. Me parece que es lo mejor.

—¿Usted está dispuesto á encargarse de lo de aquí? —Por usted, y por su jefe, á quien quiero mucho, me encargaré con mucho gusto.

—Muchas gracias, en nombre de mi jefe y el mío. —Además; aquí su vida corre peligro sin cuento, mientras que allí gozará de una de una inmunidad relativa. Ya sé que usted lo que menos importancia tiene para usted, pero la tiene para mí, desde el momento que puedo reemplazarle... permíteme la modestia, con ventaja.

—Pero me permitirá que le pague los servicios, ¿eh? —No, amigo mío. No necesito dinero. Con su afecto me considero completamente pagado.

—¿Usted está dispuesto á encargarse de lo de aquí? —Por usted, y por su jefe, á quien quiero mucho, me encargaré con mucho gusto.

—Muchas gracias, en nombre de mi jefe y el mío. —Además; aquí su vida corre peligro sin cuento, mientras que allí gozará de una de una inmunidad relativa. Ya sé que usted lo que menos importancia tiene para usted, pero la tiene para mí, desde el momento que puedo reemplazarle... permíteme la modestia, con ventaja.

—Pero me permitirá que le pague los servicios, ¿eh? —No, amigo mío. No necesito dinero. Con su afecto me considero completamente pagado.

CAPITULO IV

VON ALTBURG, “EL CARNICERO”

Al separarse de Lafont, Patsy se encaminó directamente á la Comisaría Central de Policía, siendo recibido sin tardanza por el joven jefe.